

Válečná zbraň: Vyhlazení historie

infokuryr.cz/n/2023/05/06/valecna-zbran-vyhlazeni-historie

kuryr

6. května 2023



Všichni si pamatujeme, jak Sověti nechali zmizet historické postavy, dokonce je vymazali z oficiálních fotografií. Mysleli jsme si, že to existuje pouze v diktaturách a v neklidných dobách. K naší hanbě právě to ukrajinská a obecně západní vláda právě teď dělají.

Války propukají od Súdánu po Ukrajinu. V důsledku toho se globální vojenské výdaje zvyšují. Evropa utratila v roce 2022 o 13 % více na zbrojení a vojenské operace než v roce 2021, což je největší nárůst za posledních 30 let. Roční výdaje Itálie vzrostly na více než 30 miliard eur, což je v průměru více než 80 milionů eur denně.

Skutečné příčiny válek jsou přitom nadále skryty nebo mystifikovány. Prezident Biden prohlašuje, že „tragické násilí v Súdánu je nepředstavitelné a musí skončit“. Tím zahradí skutečnost, že jako viceprezident Obamovy administrativy byl jedním z hlavních architektů americké strategie, která podnítila válku v Súdánu s cílem

rozdělit zemi na dvě části. Tak vznikl v roce 2011 umělý stát Jižní Súdán, který vlastní 75 % súdánských zásob ropy. To vedlo k dalšímu šíření vnitřního konfliktu a vnějšmu zasahování do kontroly súdánského regionu, který je důležitý jednak proto, že je bohatý na ropu, zemní plyn, zlato a další komodity, a protože zaujímá klíčovou geostrategickou pozici na africkém kontinentu.

Na Ukrajině Spojené státy, NATO a Evropská unie nadále podporují válku proti Rusku tím, že poskytují kyjevskému režimu stále větší množství zbraní a vojenské pomoci všeho druhu. Zároveň zajišťují, aby kyjevský režim vymazal z Ukrajiny a její historie vše ruské. Poté, co se Kyjev rozhodl spálit 100 milionů ruských liber od klasiků literatury – což je praxe paralelní s praxí hitlerovského nacismu – prezident Zelenskyj podepsal zákon zakazující ruská místní jména a další symboly základní ruské složky ukrajinských dějin. Jejich použití je zákonem považováno za „trestný čin“ a hrozí za něj přísné sankce. Volodymyr Zelenskyj také podepsal zákon podle kterého je pro získání ukrajinského občanství nutné absolvovat nejen jazykovou zkoušku, ale také „Dějiny Ukrajiny“. Přepisují ho „historici“, kteří velebí postavy jako Stepan Bandera, kolaborant s hitlerovským nacismem.

V tomto ohledu Nejvyšší soud Ukrajiny v roce 2022 rozhodl, že symboly divize SS Galicia – složené z ukrajinských nacistů, kteří spáchali strašlivé zločiny – nejsou nacisty, a proto mohou být použity jako politické symboly i na demonstracích. Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny italským občanům. ale také „Historie Ukrajiny“ je vyžadována. Přepisují ho „historici“, kteří velebí postavy jako Stepan Bandera, kolaborant s hitlerovským nacismem. V tomto ohledu Nejvyšší soud Ukrajiny v roce 2022 rozhodl, že symboly divize SS Galicia – složené z ukrajinských nacistů, kteří spáchali strašlivé zločiny – nejsou nacisty, a proto mohou být použity jako politické symboly i na demonstracích. Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny

italským občanům. ale také „Historie Ukrajiny“ je vyžadována. Přepisují ho „historici“, kteří velebí postavy jako Stepan Bandera, kolaborant s hitlerovským nacismem. V tomto ohledu Nejvyšší soud Ukrajiny v roce 2022 rozhodl, že symboly divize SS Galicia – složené z ukrajinských nacistů, kteří spáchali strašlivé zločiny – nejsou nacisty, a proto mohou být použity jako politické symboly i na demonstracích.

Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny italským občanům. kolaborant s hitlerovským nacismem, velebit. V tomto ohledu Nejvyšší soud Ukrajiny v roce 2022 rozhodl, že symboly divize SS Galicia – složené z ukrajinských nacistů, kteří spáchali strašlivé zločiny – nejsou nacisty, a proto mohou být použity jako politické symboly i na demonstracích. Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny italským občanům. kolaborant s hitlerovským nacismem, velebit. V tomto ohledu Nejvyšší soud Ukrajiny v roce 2022 rozhodl, že symboly divize SS Galicia – složené z ukrajinských nacistů, kteří spáchali strašlivé zločiny – nejsou nacisty, a proto mohou být použity jako politické symboly i na demonstracích.

Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny italským občanům. kteří spáchali hrozná zločiny – nejsou nacisté a mohou být proto také používáni jako politické symboly na demonstracích. Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny italským občanům. kteří spáchali hrozná zločiny – nejsou nacisté a mohou být proto také používáni jako politické symboly na demonstracích. Právě tuto Ukrajinu se italská vláda snaží „obnovit“ investováním miliard eur, které jsou kradeny italským občanům.

Krátké shrnutí mezinárodní tiskové recenze Grandangola v pátek 28. dubna 2023 ve 20:30 na italském televizním kanálu Byoblu <https://www.byoblu.com/2023/04/28/arma-di-guerra-la-cancellazione -della-storia-grandangolo-pangea/>

od Manlia Dinucciho

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST